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Step 1. Choosing categories
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Step 3. Generate Test Case Specifications

o /O (2) * 7|2+ (9) * MA 3)* MEW (5) * Ex=Z 1} (5) = 1350 79| test cases.
Property Constraints®@} Single Constraints 4 9|

* Property Constraints — property &7
v 2P| B Es

- MR [property DT]
o« om [property DT]
- X|27H [property DTWD]

o EY(E) [property DT] [property DTWD]
o EHEH(AILY) [property DT] [property DTWD]
o HEA(LZEH [property DT] [property DTWD]
«  BE{A|(speciall) [property DT] [property DTWD]
«  BE{A|(special?) [property DT] [property DTWD]
e M [property DT] [property DTWD]

* Property Constraints — if property A7

VoMY S

« default [if DT]
- MEE [if DT]
. MME [if DT)
VMR B8
« 1 [if DTWD]
« 5 [if DTWD]
« 10 [if DTWD]
« 15 [if DTWD]

« 20 [if DTWD]



= Single Constraints (combinational test cases T A EX
glo| T of Bt mote|Of HAEERH &= 2

A B Ir
g =e
v Sxmnt Y

o=
* HZZAOHY [single]
- HMMo=z HHAH [single]
« JEIX} 1} [single]
o X735} [single]

=  Property Constraints2} Single Constraints 28 = 7H| 12|

= IMELO v JE7IEE
- A = AEIRST| [property OT)
«  ELY| = BE [property D)

» EozT = A2} [property DTWE]

«  EZE0HEingls »  EF-AMEE [property DT] [property DTWD]

- HMOE HAkingly * TE-3 [property DT] [property DTWEE

- JZAELingly)  + EFAl-ZE [property DT [property DTWD]

. E7|Esingls +  E&{4|-speciall [property OT] [property DTWE]

« ST OSkingly +  E2{A|-special2 [property OT] [property DTWE]
= i [property OT] [property DTWE

ZHE| 22| Q] valueZ}

4%)

» A
«  1[if DTWO!
«  5[if DTWO]
« 10 [if DTWD]
« 15 [if DTWD]
« 20 [if DTWD]

[l A_|H.gl-

«  Default [if DT]
. AT DT
v AEMEE DT

»  Property Constraints2} Single Constraints 22 % E|AE #0[A 4=
v (2FE2F3F1IF )+ (2F1 15 )+ (2%6*3*5%])+4

= 206 7HA].

HEE &
— " 1

[ro Trescmeno |y

1
2
3
4
5

WG - o

14
15
15
17
18
18

21

23

11115 M ST 2 M50 default MM 2 HEH 1RE] IS OFRE St 910 2| 3 HESHCH Pass
11215 MRS MEE L M HEO S U0|0| M2 M5, HEH 1RE] O3S OFFE =4k §i0] 2|4 HESIL Pass
11315 ML E UHEotl 4 UELZ [M=E MPL 2 {SH 192 A8 S 0P8 =it 20| 22| FFsh Pass
12115 HTE MEE D default A2 ME 12 DS OL28 =3t 810 12|32 HESICE Pass
12215 TES Ul M HYSZ Y29 HF HEstl, dFH 1% I8 S o8 =4 20| 22| NFsict Pass
12315 HEES MEIGLI A MEEOE MEHSE MAOE METH 1FE] I 2S OFRE =3 ¢10] 12|32 HESICH Pass
13115 T STHS M5 D default MA D2 M ST 1 F2| X $TH2 D2E OFFE S =3} 80| K| £33 HESICH Pass
13125 R4S M50 default M2 2 M S 5 B2 X 27HE Q2 OLRS S 90| K230 HEE Pass
13135 K272 M5t d default MO 2 M S 10 2] X242 1S 022 =0t $0| X230 HESCH Pass
13145 K275 M5l default MAS 2 M S 15 B2| X242 1Y S o2 =0t 30| X2 HESICL Pass
13155 E|2I4E M50 default MASZ M ST 20 B2| A2 E 1S O S0 20| X230 HEELCL Pass
14115 EE - gs desin default 4o = 4 S 1 FE| O3S ofF 3 =3} ¢io] O3 HESICL Pass
14125 EE - 22 #2510 default &2 2 M SH 5FRE| J2S 023 S0t §10] 18| 3 HEEHCt Pass
14135 EH - A 450 default M40 2 M S 10 RS D25 OFRH =0} 20| 12|30 HEECH Pass
14145 EF - @S M5 default &2 2 M S 15 2| 18-S OH28 F3} g0 12|32 HESICL Pass
14155 EE - 84S M50 default A0 2 M S 20 B2] 12S OF28 =3 80| 12|23 HESICH Pass
14215 T -E8 {5t 4 BTSSR ¥8|o) M8 d=eta 4 FH 1 W2 188 ofFE =0t gi0] 12 XFE) Pass
142325 EE-FE5 {Eol M HEOE U409 M5 M5t | S 5 A2 O8S OffE =40 10| J2| 10 HEEn, Pass
14235 EE-HEUYsD Y EHTLR Q012 ME W50 d £ 10 RE A E bR =3t gi0] O 1 HEEi. Pass
14245 TE-HE5 {1¥0ote M HTSE Y22 M5 d=otd {4 £ 15 M2 A' S OHFE =it 80| 22|10 HFSh Pass
14355 EE-H5 {E5l0 M HEoE 0|9 ME M5t | £ 20 B2 AR S OFRE =it 80| 2|1 HESICH Pass
14315 TE-HES (ot Y R E s MY {1 FH 1 /2| 1F S otF 8 =4t gi0] d2|d HESn, Pass
14325 EE-F5 {Eoln M MO E dEs MYOE d FH 5 A2 OS5 OffE 54 810 J2| 4 HEEnh Pass

o=
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24 14335 ET-HS MWD A HMTOE Mo MMO0 S M S 10FE 22 ofSa S0t 20| 20 FHEEC) Pass
5 14345 ET_ WS M50 A MO MIs MAD S M S 15 72| 22 of2a S0t 20| 120 HTEC) Pass
26 14355 S SS MT5ID A MTOE MmE MACE M = 20 A2 OTS OFRH =0t gio] 133 FEact Pass
7 15115 S - AIZIES M50 default M40 = M S 1 BIE| D2 S OF5E =3 30| 183 FIEI0 Pass
28 15125 S AZtEES M50 default MAO S M S 5 RIS OSS Of2 8 =3} 20| 3|3 HESITH Pass
29 15135 S - AZEE Mol D default M4 M S 1072 JBE 0SS =T go] I3 HFSL Pass
30 15145 S _ AjZtES M0 default MAO = M ST 15 B2 O3S OFSE S0t 30| 180 HE-EI Pass
3 15155 S - AIZHEES M50 default MAO 2 M S 20 A2 DTS 023 =3} 20| 1210 HISCH Pass
12 | 15215 SF-AZES {950 4 HEOE Biojo| M5 {50 4 S 1A3 18 S o4 =3 gio] 133 HES: Pass
33 152325 EF-AMIPEE {50 M HEOS Qo|0| M2 MEE W S 5 RS D8 S OfFH =40 20| 2|3 HEECL Pass
34 15235 EE - AMIEE dEsi0 4 HESE Yoo s M= d S 10 RS O3S ofFE =3 §i0] 2|3 HEsScL Pass
35 15245 EE-MIEE S0l 4 HELE (29 BE st W £ 15 2| O3S OFFH =3 g0 220 HEECL Pass
36 15355 EF-AMIFEE U=l M HIOR Uoj0| MS HWEELL G B 20 2| D2 OLf H =4t 210] O30 HEEIL Pass
37 15315 S -_AIZIEE M0 A MHOS M MO0 M S 1RE IS 4R H =3 §10] 123 RIS Pass
38 15325 S - AITIEHS MTE0 M H=OE Mos M0 R M S 5 RS IS OFRE =11 20| I8 0 MES0H Pass
EL] 15335 S AIZIHS M50 4 MO S MES MO 2 M SN 10 AIE| JSS OS2l =3} 90| 133 HESICH Pass
40 15345 S AIZEHE MT5i0 M4 MSOS Mos) A o2 M SR 15 B2 IS 0193 =3} gio| 121 MESio Pass
41 15355 S _AIZISE M50 M MHOE MEE AMALS S M SI 20 2] IS 0192 S3t 90| 2|1 HESHD) Pass
42 21115 TS 232 = MAYOT|2 M5l default HAC 2 M 1R 1S 0422 =7 10| JaACH Pass
43 21215 OEs S92 = 44275 UYole 4 EES2 422 K5 d=si, 4FH 19E] 288 orF 8 =40 310 230k Pass
44 21315 oS S22 5 MY 27| dHsld M SO eS| MADS MET 182 2 S 028 =4t 20| O8I0 Pass
45 22115 TS 232 = HBS M50 default HA D2 MEN 1712 1T O}23 =3} gio] A2C) Pass
46 22215 oS Soi2 = HES U=old M HESE /29| M3 W=pld, {50 152 1S o2& =it 20| J8I0L Pass

I T N N

47 22315 OEs SS2 = e Yol 4 =22 st MY =, d5H 18| O& S OrF8 =4t 810l D80 Pass
48 23115 oS 232 S X 27RE U6 default MMO2 M S 1 W2 X £H2 IS OHF 3 =4t 910 X 20t Pass
49 23125 s £32 = X 27HS M50 default 4402 M4 S 5 FIE| X272 O3S o2 S =0 10| F| 201 Pass
50 23135 LIRS B2 = X274E U6 default Y22 M S/ 10 A2 X742 1S RS =1t 20| X2+ Pass
51 23145 OIUE 232 = R 274S M50 default A84 02 M S 15 FIE| R 2742 O8I S 0128 =0} 0] R 20k Pass
52 23155 oS 232 = X 27RE H=o6t default Y22 {4 £ 20 B2 X272 DS OFF T =3} 80| X2 Pass
53 24115 OIYE S22 S 5 - HS M50 default Mo 2 M S 1 R2| 12 o2 3 =3t 2i0] JSICH Pass
54 24125 OEs 2 = EH - S M5 D default U422 H S 5 A2 DS OFF S =10} 50| JaICH Pass
35 24135 oS B2 =S 58 -E5 d=oid default Y22 { S 1072 OIS OtFE =4t 60| 23CH Pass
56 24145 OIS S22 5 58 - IS 4510 default M4 = 4 S0 15 B2] 122 OL2 8 53 gio] AZICH Pass
57 24155 OEs 232 =5 - S 425D default 422 H S 2072 DTS 012 =3} 30| DAUCH Pass
58 24215 DESES2 =g - 2 Yol S HESR 2|2 45 H¥etl H £ 1 /2 155 obF8 =40+ 2i0] J80L Pass
59 24995 DzEES2 =g - 25 Yol 1 M HHOE 0|9 45 H¥sil H &/ 5 A2 135 obF 8 =40+ 2i0] O30 Pass
60 24235 OES ECi2 = 8- E8 Yot ¥ HEYSE Y22 M5 d=std 4 &/ 10 %S O7 S OFF 8 =i §i0] A8CE  Pass
61 24245 oES S22 = =€ - H8 H=oll ¥ HEUSE {29 M2 d=atd S 15 FE] O3S ObF8 =4k §i0] A8CE  Pass
62 24255 LEE SN2 S g 28 HEsl0 ¥ HEUSE Y09 M MG | N 20FE] O3S OtFE =4 €10 J8CE Pass
63 24315 OUS S22 S EH - S HEs|0 4 M=o = Mo MMo=2 M 2 1R JFS o3 =0t glo] JacH Pass
64 243325 ODEE S22 g - & {Eol0 M {Ho= =g MYO= | FH 5 A2 128 OtfE =10 g10] 280 Pass
65 24335 LEE ES2 S g -JE HEsl0 4 {E0S H=s M0 = H £ 10 A2 185 ohF8 =4k 80| A8 Pass
66 24345 OES EC2 =S8 -H8 Yot ¥ 2= st MY2 2 {d S 15 %= A8 S o7& =2+ 80| A8CL Pass
67 24355 oS S22 s 8- J5 HEsl0 4 {HO= H=e MO { S 20 fi2| 18 S OFF8 =3 gi0] A8ICL Pass
68 25115 OIS 232 5 58 - A2 S MHs|0 default MM4o=2 M EH 1 M2 OIS o2 =3} gio] JaCH Pass
69 25125 O2s 532 5 5F - AIZMES A5 D default 48402 4 = 5 BE| O3S o83 =3¢ 210 Jck Pass
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25135 Vs 230 5 O ATEHS M5t default 422 M S 10 M2 1S Of23 =3} go] ATICH Pass
71 25145 OIS 232 = S - AZIES H2s0 default M40 2 4 S 15 B2 D2 oj2ai =1 o] A 3CH Pass
72 25155 OYE B2 = 58 - AZES M50 default MU0 2 M S/ 20 A2 1S op2H =3 20| 13CH Pass
73 25215 S EAS S EE-AZEHS M0 M EEOE Ao Ms MTE D X S 1A O3S 012 =3t gi0] J3T Pass
74 25225 S I S E - AZES MTolD 4 BEOE 90j0] S M=ol M S 5 R 1S oj2 s =1 gio] J8CH Pass
75 25235 TS 23S S SE-AITEE HTED 4 EIOE U0\9| Ms MBS0 M SN 10RE DS OfRH =1 20 IS Pass
76 25245 G2 22e S £ - ALHS HYU6LD M BEOE Qojo| M HuGia M S 152 S ofRH =1 gio] I Pass
77 25255 TS 23S S SE-AITEE HTED 4 BIOE U0I9| Ms MED M SN 20 R DS OFRH =1 g0 IS, Pass
73 25315 TS EHE S SE-AITHE HTEID A MTOE Mg MN0= M S 1A s olee =3 gio] JacH Pass
79 25325 TS EHE S SH-AIZHE M0 M MBOS Mg MN0E M SW SAE I2S 0lRE =3 g0 JaCH Pass
80 25335 ThES EHE S EE-AITHE MDA MOE Mug MM0=E M S 102 12 012 =3t gio] J3T, Pass
81 25345 TS EHE S SE-AITHES MDA MTOE Mg MM0E M S 152 13S0t =3t gio] JaT, Pass
82 25355 TS EHE S EE-AIZHE MDA MOE MEg M0 =S M S 2077 12 0128 =3t gio] J3T, Pass
83 16115 AL S 5D defaukt BAOE HSH 1R DTS 022 =3 90| 1D HISICH Pass
84 16125 AL S 51T default MAL S MET SRS DTS OFS S =3 210] 12T HESICH Pass
85 16135 HYA- TS M50 default HAO 2 HEN 10RHE] IS OF2E =3} 80| 133 HIECH Pass
86 16145 HYA--TS 5D default BA0 2 MERH 158 DTS OF2 21 =3} 20| 20 HESICH Pass
87 16155 HYA-LTS 5D default M A0 2 METH 20WE| DTS OF2 8 =3 20| 121 MESICH Pass
88 16215 HYA TS MTE0 MEHTOS MW MMOS S 1R IS 0j2 3 =14 g0| O3 HIEI0L Pass
89 16225 SEHA=TS MBED MEIOR MS BN0 2 MST SRE O OFRH =1 20] 133 MEE Pass
90 16235 HEALCUS M50 MHEOS MM MM 02 ME 1082 I2S 0123 =1 2io] I8 0 HESD Pass
91 16245 HEALCYS M50 MEHTOS MEE MM 02 MEH 1582 12 0123 =1 2io] 81 HESO Pass
92 16255 SEA-=TS MTED MEIOR M SM0 S M 20WE 1S OFRE =3 0] 131 HEHT Pass

16315 E2Al-TEE {HE0ll MUHoE e SYOF MEH 1A= OF S OrFH =10+ 810] 121 X Fsot Pass
o4 16325 HHA-CUE M50 MMEOR Mo MA0E MEN SAE| IS OFRE =0 90| 2|3 HES0L Pass
95 16335 HBA- LS MEE|D MMSOS MEE MO 2 METH 1082 O%S OL2E =3 §i0| J12| 0 HESICH Pass
96 16345 HIA- LS MG 0 MM OS2 MEtg) a0 2 MET 15R2] 1S OFR3 =3 20| 12| 0 & EEE Pass
97 16355 HYA- LS MEE] T MM 0D MENE) MA 0D MET 202 1S OFRA =3 $0| 120 HESE Pass
98 17115 H2jA|-speciallE M50l defaukk MM 2= MEM 1K2] D5 OFF R =3+ 810 12|21 XFStct Pass
99 17125 S34|-speciallS 45|30 default M40 2 HMED SHE| DS 0P 2 =31 20| 2|3 HESICH Pass
100 17135 H2ji|-speciallS M=5| D default M40 2 MET 10FE] TS OLR2 =T} 50] 22| 3 FTSCH Pass
101 17145 H3A|-special 12 M5 default A2 2 METH 15R2] 1S OFRH =0t §10] 13| 3 HESCL Pass
102 17155 =23A|-speciallS 45|30 default 42 2 ST 20FE] DS 022 S0 210] J2| 3 HEECL Pass
103 17215 H2ji|-speciallS M50 MEHT O Mo MO 2 MET IRE] TS OLR 2 =3} $0| 22D HEEICH Pass
104 17225 H2jA|-special 1§ M6t MEHECE M MM R MET 5RE| OIS OFF S =1 §i0] J2| 1 FESICH Pass
105 17235 H3A|-special IS M50 METOS M5 MAO R MET 1082 12S OL28 =3 20| 2|3 HESICL Pass
106 17245 H3A|-special 1 M50 MHECS M5 MM O 2 MET 1582 DTS OLR8 =11 §10] 120 HESICE Pass
107 17255 H2jA|-special I M6l MEHTOT MG MAO R MET 2082 DS OHF8 = 20| 2|0 XESICE Pass
108 17315 H3A|-special 1Z M50 WMo MEs MAO R MER 1MZ] IS o2 3 =0} §10] 13|10 HESICH Pass
108 17325 H3A|-special 1 M50 WMo S M5 AL 2 MET 5RE| DS o2 =1} §10] 12| 1 HESICE Pass
110 17335 H2jA|-special 1E M50 MMEHOS MEE} MAC R M 1082 J3-S OLF-8 =1 ¢10] 2|0 XESICE Pass
111 17345 H3A|-special 1§ M50 MMEHOS M5 A2 MET 1582 IS OL23 =1 20| 12|10 HESICE Pass
112 17355 E2{Al-specialls {50 SHHEE {W=E MU 2 WS 205 D25 OFF T =3t 20| D231 HFSICL Pass
113 26115 J|E0| 0|0|X|S E2{2M E2{A- LS M5l D default M40 2 METH 1R2] TS OFFS =1} 9i0| JaCH Fass
114 28125 7|EL] C|0|F| S £ EHA|- LS M50 default A 2 MER SRIZ| DS o2 S =0 20| J2CH Pass
115 26135 7|E2| O|0|X| S E2i24M E2jAl- RS M=ot default M40 2 M 105 2] IS o8 = 20| J 20 Pass



[ No. | TestCeseNo. | 9w |33 |

116 26145 0| O|O|R|S 2o HHAI- LTS M=a]T default M40 = MET 1592 OIS Oj2 =13 £i0] T Pass
117 26155 J|E2] O|O|X|S 22O AL CTS MHET default MAD = MET 2092 1S OL2H =3t 20| A Pass
118 26215 IZ0| O|D|R|S 2O SAl LTS MTAT MHEOE Mma MAOS MO 1AE IS op2s =3 g0 AsC Pass
s 26225 71E2 O|OIX|§ B2t E2Al-m2E HEYoll MEESE st MY = M SR 138 OrFH =4t 20| 180 Pass
120 26235 71E2| O|OIX|§ B2t E2jAl-o2E WYl MEESE st MY = {EH 1082] 135 ObF= =1t gio] J8Ct Pass
121 26245 71E2| O|OX|§ B2t E2jAl-o2E WYl MEESZE st MY22 {EH 1582 178 orF= =1t gio] J8Ct Pass
122 26255 71E2| O|OIX|§ B2t E2jAl-m2E WYl MEESE st MY = {EH 2082] 178 orF= =1t gio] J8ICt Pass
123 26315 71E2 O|OX|§ B2t E2A-o2E WYl YUES = st MY = M 182 138 OrFH =4t 30| 180 Pass
124 26325 71E2| O|OX|§ B2t E2jAl-o2E HEYoll YUES = st MY = MEH SR=| 138 OrFH =4t 80| 180 Pass
15 26335 7|=0] OO|X|S 220 SRAl TS HTE D AMMEO S MHE} MAMOS MET 1072 TS OF2 =1 90| T80 Pass
196 26345 J|=0) 0|0|A|S E29HA HEAL- =D AMmO S MES A0S MST 1592 DS OjSE =3t 0| 1 Pass
127 26355 7|Z0| O|O|X|S B3O ERA-C LS MG MO = HS M OS MET 2052 IS 042 E =3t 910] JECH Pass
128 27115 7|Z2] O|O|X|= E2{9HH 2B A|-speciallE M5l T default A0 = MM 172 IS o2 =3t gio] 2L Pass
129 27125 7|=2] O|0|X|= 2219 S21Al-speciallS A5} T default 4O = MEH ST TS opR e =3} gio] AT Pass
130 27135 7|=0] O|O|X|= 2219 S Al speciallS H=5}T default M40 = MEH 1092 DS o2 =1 0| JEC) Pass
131 27145 7|=0] O|O|X|= 2219 S2A|-speciallS H=5}T default M40 = MEH 15%2 IS o2 s =1 0| JEC) Pass
132 | 27155 7|Z2| O|O|X|2 E2{9HAH HEA|-speciallS MS51T default A4AHO = METH 20M}2) 1S Of2 =1 gi0] dalck Pass
133 27215 J|E2) O|O|X|S SO S AlspeciallS M5 MEFOS M MAOD ME 192 OIS 0fSH =34 30| AT Pass
134 | 27225 7|Z2| O|O|X|2 E2{9HH ZEA|-speciallS M50 MHTO S ME MNOE MW SR ITS OL2E =0 90| A2CL  Pass
135 27235 JIE2] O|O|X|S SO S AlspeciallS 5T MEFOS M MAOS MET 1092 12 S Of2E =14 910] I3TH  Pass
136 27245 7|=0] O|0|X|= 2249 S2AlspeciallS M50 MEHEOS HmE MuOS M 1572 J2S Of28 =1 90| IS0, Pass
137 27255 7|=0] O|O|X|2 229 S AspeciallS M50 MEHEOS HmE MAOS MET 2072 IS OF2E =1 90| IS0, Pass
138 27315 7|=0] O|O|X|= 229 S2AspeciallS M50 MO S HEs MuOS M 172 OIS OFSs =74 20| ST Pass
peciallS =

L

138 27325 7| =0 O|0|X| 2 S2{2tA EEA|-speciallS H=EI0 MO S MTS) A DS MET SRE IS Oj22 =1 20| Pass
140 27335 7| E0] O|0|X| 2 S2{9hA E2A|-speciallS M50 MHHO 2 NS5 MAOR MET 10%2] IS 02 &7 20| I2CH  Pass
141 27345 7|EQ] O|0|X| & E22HM 23 A|-speciallE H=SID HHHO 2 MESH MY OS2 MEH 15R2| -E OLF 2 =0t 9i0] 2Lk Pass
142 27355 7|£2| O|0|X| 2 S22 22{A]-speciallE HHEI 0 MHSO 2 MEG MAUOS MEH 0RE| IS OFFH =1 210] D20 Pass
143 18115 34| special2S M=l a default 24O M 1FE OIS Op23 =3 210| 1|0 HESICH Pass
144 18125 A special2E M=al D default MA O M7 SHE| O 0p2E ST 20| 2|0 HESICE Pass
145 18135 E3A| special2E M5 default A D2 MEH 1082] 1S OLS 2 =3} 210] 12|32 MEESICH Pass
145 18145 A special2Z =5l default A0 M= 15K DS op2a S0t §10] 2|1 HEEDh Pass
147 18155 34| special2S M5} default 2402 M ST 20RE DTS op2 2 S0} §0] 181 HISCH Pass
148 18215 EEA| special2S HEI 0 MHTOE MG Q0|0 MO ME 1RE] IS 0pRE H7t 20| 12| 0 HEEICH Pass
143 18225 234 special2?S MTE| D MEEOS MTT U00| MO HEH SRS ATS OFSaE =3t g:0] I3 3 HESHCH Pass
150 18235 22A| special?S MTEID METO S M3 210|0] MAOE MEH 108 DTS OFSE =1} 20| 181 MEEIDL Pass
151 18245 234 special2?S M| MEAOS M3 U00| MAO S HEH 15FE 1S OFRa =3t 90] 131 MESHCH Pass
152 18255 22A| special?S MTEID METO S M3 210|0] MAO = MEH 208 IS OFSE =3} 20| 181 MEEICL Pass
153 18315 234 special?S MTE| D MMHOS MBT MMO 2 HET 1R2 O8I 012 =1 20| 2|3 HESCH Pass
154 18325 23A| speciallS MTEI D MMHOE Mo MM0 2 S 5AE DS 05 =1 210] I8 1 HIYE0H Pass
155 18335 234 special2?S M0 MHHO S MBS A0 2 HET 10FS JSS 02 S =3 20| 2|3 RIS Pass
156 18345 23A| speciallS MTEI D MHHO S M a0 2 S 15F1E] IS OFSE =1 210 |0 HEEIH Pass
157 18355 234 special2?S M0 MHHO S MBS A0 2 HET 2082 IS OF2S =3 20| 2|3 RIS Pass
158 19115 HE H5|D default A0 2 M 1FE] IS 023 =1t g0] 2|0 HESITH Pass
159 13125 HE M5|T default A = MET 5FE| IS 023 =1 g0| O 0 HESID Pass
160 19135 HE HE5|T default M40 2 M7 10ME] IRS OFRS =1t 20| 1|1 HE ST Pass
161 13145 HE 5|3 default A0 2 MET 15F12) IS OF2E =1} 20| 150 HEEID Pass



I T I =

162 18155 HE MB3D default 4402 MEJ| 20FE DTS O} S0} 20| 151 HESOH Pass
163 19215 HE MBHD MEEOE M3 Q0|0 MACE M 1RE IS ofS2 S0} 20| 80 HESDL Pass
164 15235 WE o] BETS = [eE U0 MO = {EH SAE| O3S LR =0t 80| J2| 1 HEEICE Pass
165 19235 HE MBH0 MEEOE M3 000 MACE M 10RE IR 0423 S0} ¢10| I8 1 HESIDL Pass
166 19245 HE MTHD MEEOE M3 0|0 MACE MET 15AE IR 0423 S0} ¢10| 81 HESDL Pass
167 19255 HE MBH0 MEEOE M3 0|0 MACE M 20RE IR 0423 S0} ¢0| J81 HESDL Pass
168 18315 HE MBH0 MMSO S Mo MMOE MET 1RE IS Oj2 3 =0 20| 1|0 ML Pass
168 19325 HE MBS0 MMSOE Mo MMOE MET SRS IS OfR 3 =0} 20| 2|0 HESTE Pass
170 19335 HE MTH0 MMSOE MZE MMO R MET| 10RE) IS 0123 =1} 2io] 12|10 HEEio) Pass
171 19345 HE MBS0 MMSOE M%) MMOE MEJ 1SR IS 0123 =1} 210 12|10 HEEo) Pass
172 18355 HE MBI 0 MMSO S MSE MMO R MET| 20RE) IS 0123 =1} 2io] 12|10 HEE) Pass
173 28115 J|ES] DTS S2394A 22A| special2S MH5LD default A0 2 MM 1R IS op2ai =3} 20| L Pass
174 28125 J|ES| DS S2394A 22A| special2S 451D default A0 = S 5RE| IS op2ai =3} 20| JICH Pass
175 28135 J|ES DTS S2494A 22A| special2S M 51T default M40 2 HEMN 10RE] 1S op2ai = ¢io] J2CH Pass
176 28145 J|ES] DTS S2494A 22A| special2S M 51T default M40 = HEMN 1582 1S oj2ai =3 ¢io0] J2CH Pass
177 28155 J|ES] DTS S3494A 22A| speciallS M 5T default M40 2 HEMN 2082 TS OpRai =3 gio] JUCH Pass
178 28215 J|E0| QTS =3otM 234 speciallS M50 MEAO T M5 010|0] MAO 2 MEJ 1FE) 12 S 0j23 =1} 20| ASCE  Pass
179 28225 J|ES DTS S29hA 2EA| speciallS MTEIT MHEO S MTE Q10|0] MO MEJ SR IYES Op2a =3} 5i0] IS0 Pass
180 28235 JIES DBE 29 2214 spedal2S MO0 MHEROE ME UOl0| MYOE M 1072 IS OfRH =1 20| J0E  Pass
181 28245 J|ES] DTS S2oM 24| spedal2S M50 MHIOS ME Q00| HAO 2 M 15FE IS 0j2 3 =1} 20 IS Pass
182 28255 J|ES] DS S2oM 224A| spedal2S HTEID MHIOS ME 0|0 HAO 2 M 20FE| IS 0j23 =1} 20| IS Pass
183 28315 J|ES DS S29hA 2BA| speciallS MTEID MMHO R MEE MO MET 1R 1S OFRE =3} ¢io| J3CH Pass
184 28325 J|ES] DS S294A 2EA| speciallS M50 MMHO 2 MEE A0 = METY SR IS OS2 =3} ¢i0] J30H Pass
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185 28335 7| =0 DTS 22OM HSA| speciallS HTEI T MMTO S Mois Ma0 = M 1092 DTS 023 =3} gio] a0 pass
186 28345 F|EL| DS SHYM HA| speciall S M50 MMEHO 2 MEHE} MALC B MTT 15A] IS 0221 S7} §i0] Ja0H Pass
187 28355 J|Ee| DTS SHOM HEA| speciall S MTEIT0 MMSO 2 M) AMALD 2 MET J0RE| TS 0422 =3} 10| JT0H Pass
188 28115 7|ES QRS SN ME M| default MO = MEH 172 IS OFP S =0t gio] JSCH Pass
189 29135 J|E0| IS SHYM ME MB5)T default MO 2 MET 5FE IS 023 =7} go| A Pass
190 29135 J)Ee| IBE SHHM M2 MB51D default MAO = MET 10ME] IS 023 =0} g0 AT pass
191 29145 71E0] IYE SYYM ME MBaID default MM O F MEH 1582 IS o2 =0t glo] A3 Pass
192 28155 J|Eo| DS SHOM M2 MB5ID default MO 2 M 20ME] IS 02 =7} go] DA Pass
193 29215 J|EL QRS SO ME MBI D MHTOE M5 Q0|0 MAD 2 MET 152 D2 S Or2 3 =3} 20| JACH Pass
134 28225 71EL TS S32M U U=l BETSE U= 422 Byo2 WEH SRS AZ S ot =10 0| O8I0k Pass
195 29235 J|Eo| ITE SHYM MS MB5 0 MEHAOE MmE 10)0] MAOE MEH| 10AE IS ojSa =1t g0] A Pass
19 29245 7|EQ| QTS 2O MS M50 SHETOE HSE 90\0| MAO0= M 1582 1SS OfRE =3 20| ATCH pass
197 29255 71EL O E 234t U5 sl MEIOE MEE U090 MyO2 WEM 20M 2] S OLRH =5t 30| O8I0k Pass
198 29315 J1=0| DTS BN HE MTED EMTOS HmE MO = HEH 1RE] O ObRE =3 go| Jact Pass
199 | 29525 71=2] 18 s B9 HS HE0IE Ao = Moy 44O Mo/ SRE g orRH =1 go] dn: Pass
200 28335 J|E| IS SHOM MS MB5| T MHSOZ MO MAO0 2 HEH 10FE] DS oj22 =3} gio] Ja0 Pass
201 29345 J|Eo| IE SHOHM MS MBI 0 MO S MoS A0 2 MET 1581E| I 2 S 0j22 =1} gio] J20 Pass
202 29355 7|E0| IS SHYM MS M5l MHSO R HSE MO R MET 208E] IS Op9a &3 gio| Ja0) Pass
203 25231 gi—éll.:‘: E224M =F-H 25 {50 MEHES =2 {5 (20| Moo= HEH 1082 IS 18 = §E3otY =0t Pass
z
204 282432 gil-nf- JEE S2424M U5 HEsll METUL 2 {s Y22 M2 WS 15RE| I8 18 F BH2E EE 05 H Pass
=
205 28113 J)Ee| JE 23oHM 2EA| speciallS M50 default AO 2 HE 1AE I2E 08 = IR SIS =S pass

206 14354 S SIS HHED MMHOS ANS AAOS MET 20AE I2S 18 S £7|5 S0HS H 2610 HIS0) Pass



